

  


SESSÃO ORDINÁRIA Nº 07– em 17 de fevereiro 2025
[bookmark: _GoBack]Ao décimo sétimo dia do mês de fevereiro de dois mil e vinte e cinco às dezenove horas, nas dependências da Câmara Municipal de Vale Verde/RS, sob a presidência da vereadora Débora Rosa da Silva, reuniram-se os vereadores deste Poder Legislativo. Presidente solicita que o secretário vereador Dion Souza verifique o livro de presença, todos os vereadores assinaram e se fazem presentes. Presidente coloca em apreciação a ata nº 06/2025, sendo aprovada por todos. Presidente abre espaço ao grande expediente, os vereadores que desejarem fazer o uso da palavra se inscrevam. Presidente passa palavra para vereadora Patrícia Gerhardt, que cumprimenta todos os presentes nesta casa Legislativa e todos que estão nos assistindo pelas redes sociais. Vereadora esteve visitando Escola Estadual de Ensino Médio Curupaiti, onde existe problema na rede elétrica salienta que já existe, realizada pela empresa CROP, existe um grande risco para alunos professores e funcionários relata vereadora, também teve contato com a secretaria do estado senhora Raquel Teixeira solicitando agilidade do projeto, encaminhou oficio para sexta coordenadoria reivindicando andamento no projeto. Finalizando salienta que esteve na tarde de hoje em reunião com prefeito municipal e alguns agricultores para discutir assunto sobre decreto de emergência devido à estiagem. Presidente passa palavra ao vereador Elario Rosa da Silva, que cumprimenta todos os presentes nesta Casa Legislativa e todos que estão nos assistindo pelas redes sociais. A agradece pelas últimas chuvas que ocorreram no município sendo que nosso município é agrícola. Vereador esteve em reunião com prefeito municipal Feijão e solicitou seu pedido realizado no ano de 2023 sobre as vertentes nas propriedades dos agricultores. Presidente passa palavra para a vereadora Taitiane Teixeira, que cumprimenta todos os presentes nesta casa Legislativa e todos que estão nos assistindo pelas redes sociais. Salienta sobre sua viajem a Brasília encontro de novos prefeitos e prefeitas, salienta que tiveram acesso a todos ministérios, trouxeram muito aprendizado em busca de novos projetos e recursos para município. Comenta sobre sua indicação ao executivo municipal, a importância que os mínimos detalhes fazem a diferença. O município já tem como tradição a caminhada de fé, de graças alcançadas, de esperança e agradecimento no dia de nossa senhora aparecida até a gruta localizada no Cerro do Chileno. Formalizar este evento no calendário municipal como ROMARIA, facilitará o acesso a recursos, sejam eles federais, emendas parlamentares ou parcerias público-privadas, com a finalidade de fomentar e melhorar a infraestrutura local. Aparte vereador Jorge Ribeiro agradece vereadora Taitiane pelo indicação solicitada, comenda sobre santuário da nossa senhora aparecida, como tudo começou, aquelas primeiras pessoas que ajudaram para que o local fosse visitado, vereador se sente muito honrado por fazer parte dste grupo de pessoas. Presidente passa palavra ao vereador Roger Toillier, que cumprimenta todos os presentes nesta Casa Legislativa e todos que estão nos assistindo pelas redes sociais. Comenta sobre seu pedido de indicação ao executivo municipal para que reduza o ângulo da rampa de acesso a Ers-244 na estrada da localidade de Potreirinho. Vereador relata que esteve em reunião com prefeito e agricultores do município para levantar questões sobre estiagem. Presidente passa palavra ao Vereador Dion Souza, que cumprimenta todos os presentes nesta Casa Legislativa e todos que estão nos assistindo pelas redes sociais. Inicia sua fala relatando sobre decreto de emergência, dos prejuízos causados na agricultura, sendo nosso município agrícola, solicita que a Emater analise muito bem nosso município. Comenta sobre sua indicação e Moção de Apelo solicitado nesta casa relatando sobre a parte elétrica da escola Curupaiti, esteve conversando com diretor da escola professor Leandro onde foi relatado serias condições na rede elétrica vereador relatou que se o estado não der prosseguimento nos projetos sugeriu algumas indicações. Finalizando vereador comenta sobre indicação em conceder vale feira aos conselheiros tutelares do nosso município. A parte vereadora Débora e Jorge também relataram sobre a importância das precárias condições na rede elétrica da escola Curupaiti. Presidente passa a presidência para a vice-presidente vereadora Taitiane Teixeira. Presidente passa palavra para a vereadora Débora Rosa da Silva, que cumprimenta todos os presentes nesta Casa Legislativa e a todos que estão nos assistindo pelas redes sociais. Relata sobre sua ida a Brasília sendo que adquiriu muitos conhecimentos, salienta que foram bem atendidos por todos deputados, senadores. Agradece pelas chuvas que ocorreram nos últimos dias, isso causa um alivio aos agricultores. Comunica que prazo para pagamento com desconto do IPTU se encerra no dia 28 de fevereiro e serão notificados os proprietários de terrenos baldios. Vereadora Taitiane devolve a presidência para vereadora Débora. Presidente solicita que o secretário vereador Dion Souza faça leitura do ofício, indicações e Moção de Apelo nº 01/225. Ofício Gab. Nº 063/2025. Na oportunidade em que cumprimentamos cordialmente Vossa Senhoria, vimos através deste, encaminhar as Leis, da Lei 2.371 de 03 de dezembro de 2024 a Lei nº2.395 de 11 de fevereiro de 2025, e os balancetes de despesa e receita. Oficio nº03/2025 Ao cumprimentar cordialmente, vimos até Vossa solicitar a cedência do espaço da Câmara de Vereadores de Vale Verde, para a realização de encontro de idosos Grupo Turma Alegre, que ocorrerá no dia 25 de março de 2025, das 13:00 as 17:0 horas, promovido pela secretaria de Assistência Social e centro de Referência de Assistência Social. Atenciosamente Antônio Augusto Pereira Nunes. Indicação nº 10/2025. Proposição de Indicação com a finalidade de Indicar/Sugerir ao Poder Executivo Municipal, que analise a possibilidade de repassar valor de 50 mil reais para Escola Estadual de Ensino Médio Curupaiti, do Município de Vale Verde/RS. Vereador Dion Souza (MDB). Indicação nº 11/2025. Proposição de Indicação com a finalidade de Indicar/Sugerir ao Poder Executivo Municipal, que analise a possibilidade de que seja concedido Vale-Feira para as Conselheiras Tutelares do Município de Vale Verde/RS. Vereador Dion Souza (MDB). Indicação nº 12/2025. Proposição de Indicação com a finalidade de Indicar/Sugerir ao Poder Executivo Municipal, que analise a possibilidade de que seja reduzido o ângulo da rampa de acesso a Ers-244 na estrada da localidade de Potreirinho no Município de Vale Verde/RS. Vereador Roger G.Toillier, bancada PP. Indicação nº 13/2025. Proposição de Indicação com a finalidade de Indicar/Sugerir ao Poder Executivo Municipal, que analise a possibilidade de formalizar a caminhada anual até a Gruta da Nossa Senhora do Cerro do Chileno, como romaria religiosa no calendário de eventos do Município. Vereadora Taitiane Teixeira PL. Presidente encaminha tosa indicações ao Executivo Municipal. Moção de Apelo 01/2025 – Moção de Apelo endereçada ao Governo do Estado do Rio Grande do Sul e à Secretaria estadual de Educação – solicitando providências urgentes para a substituição da fiação elétrica da Escola Estadual de Ensino Médio Curupaiti, localizada neste Município de Vale Verde/RS. Vereador signatário Dion Souza, bancada MDB e demais vereadores. Presidente coloca a Moção de Apelo em discussão e logo em votação Está moção de Apelo foi aprovada por todos e será encaminhada. Não havendo mais nada a ser tratado, Presidente declara encerrada a presente sessão ordinária ficando a próxima para o vinte e quatro de fevereiro às dezenove horas.  

              Dion Souza                                                             Débora Rosa da Silva      
               Secretário                                                                      Presidente

   




